



呼和浩特军地携手驰援武汉 108万元抗疫物资

本报讯(记者 鲁旭)2月26日,呼和浩特地区军地携手驰援武汉支前抗疫物资捐助启动仪式在呼和浩特警备区举行。

内蒙古军区副政委李少军,内蒙古军区政治工作局主任谷立峰,自治区退役军人事务厅长郝秀川,呼和浩特警备区司令员陈建广,呼和浩特市委常委、呼和浩特警备区政委孙炳文,呼和浩特市委副书记徐睿霞以及中国人民解放

军第969医院、中国人民解放军驻呼和浩特军事代表室、自治区双拥办、中铁快运呼和浩特分公司相关负责人参加启动仪式。

据了解,在内蒙古军区和自治区退役军人事务厅的指导下,呼和浩特警备区联合市退役军人事务局在完成市委、市政府赋予的疫情防控任务的同时,发起支援保障武汉一线医护人员活动倡议,呼市各旗

县区退役军人事务局闻令而动,各相关单位积极响应,共筹集6吨消毒液、1800多套防护服、24000多双医用手套、1500多箱牛奶和150多箱牛肉干、奶制品等防护和生活物资。此外,还专门为联勤保障部队第969医院驰援武汉的10名军队医护人员购置了50箱生活和医用物资。

为保证物资安全快速到达武汉,内蒙

古军区启动联动机制,出资并协调北部战区军事运输投送调度中心安排呼和浩特军事代表室,对接中铁快运呼和浩特分公司运输投送物资,协调湖北省军区接收物资后按需求及时准确发放到位。

据悉,此次捐赠,呼和浩特警备区联合地方相关单位共筹集了价值108万元的医用和生活物资。

冲锋在前守初心 铁骨铮铮勇担当



面对维护边境辖区安全稳定和防控疫情的双重考验,内蒙古兴安边境管理支队伊尔施边境派出所第一时间向党员民警发出“疫情在前、我们向前,疫情不退、我们不退!”的铿锵号令,引导党员民警在疫情防控阻击战中打头阵、当尖兵。

据了解,疫情防控阻击战打响以来,该边境派出所共组建3支“党员突击队”,设立4个“党员先锋岗”,24小时坚守负责出入境辖区人员、车辆的登记检查和巡逻防护,同时还深入辖区街道、社区、行业场所,宣讲疫情防范知识,普及疫情传播途径、预防知识,不断增强辖区群众自我防范意识,积极引导群众不信谣、不传谣,坚定战胜“疫魔”的信心和决心。

包青松
陈阳 摄

精准部署 唱出高“八度”战“疫”之歌

——呼和浩特铁路运输两级法院抗击新冠肺炎疫情工作纪实



呼和浩特铁路运输两级法院(简称呼铁两级法院)全体党员、干警,牢记习近平总书记“要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位”嘱托,把防控疫情作为践行初心使命、体现责任担当的战场,坚定站在疫情防控第一线,当先锋、打头阵、作表率,全面落实群防群治措施,严密构筑群防群治防线,交上了一份让群众满意的阶段性防控“答卷”。